



## **В Острове перед судом предстанет мастер региональной энергетической компании по обвинению в нарушении правил охраны труда**

Островским межрайонным следственным отделом Следственного управления СК России по Псковской области завершено расследование уголовного дела в отношении мастера ОАО «Межрегиональной распределительной сетевой компании Северо-Запада «Псковэнерго». Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.143 УК РФ (нарушение правил охраны труда, повлекшее по неосторожности смерть человека). По версии следствия, 11 декабря 2013 года обвиняемый, устраниая в составе бригады причины аварии на линии электропередач в Островском районе, допустил нахождение опасной зоне постороннего лица - работника "Псковэнерго", не включенного в задание на безопасное производство работ. В результате падения дерева данному работнику были причинены телесные повреждения в виде множественных переломов ребер и ушибов внутренних органов, от которых он скончался в больнице 22 декабря 2013 года. В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

29 Апреля 2014

Адрес страницы: <https://pskov.sledcom.ru/news/item/782629>